

উপজেলা পরিষদ কার্যালয়
উখিয়া, কক্সবাজার।

উপজেলা বাজার মূল্য পর্যবেক্ষণ, মনিটরিং ও নিয়ন্ত্রণ বিষয়ক কমিটির সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : জনাব মো. জাহাঙ্গীর আলম, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, উখিয়া, কক্সবাজার।
স্থান : উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান এর কার্যালয়, উপজেলা পরিষদ, উখিয়া, কক্সবাজার।
তারিখ ও সময় : ২৯/০৩/২০২২ খ্রি. সকাল ১০.০০ ঘটিকা

সভাপতি উপস্থিত সকলকে শুভেচ্ছা, আশুভিক অভিনন্দন ও স্বাগত জানিয়ে সভা শুরু করেন। সভায় গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শোনানো হয় এবং কোন সংশোধনী না থাকায় সর্বসম্মতিক্রমে তা অনুমোদন ও দৃষ্টিকরণ করা হয়। সভায় নিম্নোক্ত বিষয়ে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত/সুপারিশ
উপজেলার হোটেল, রেস্টুরেন্ট মালিকদের নিরাপদ খাবার আইন ২০১৩ সংক্রান্ত সচেতনতামূলক কর্মশালার আয়োজন	সভায় উপজেলা স্যানিটারী ইন্সপেক্টর ও কমিটির সদস্যসচিব বলেন, বলপূর্বক বাস্তবায়িত মায়ানমার নাগরিক প্রবেশের পর অতিরিক্ত চাহিদার কারণে উপজেলায় বিভিন্ন মানের খাবারের দোকান গড়ে উঠেছে। মালিকদের অসচেতনতা কিংবা অতিরিক্ত লাভের আশায় মানহীন ও অনিরাপদ খাবার তৈরি করছে যার ফলে উপজেলার স্থানীয় জনগণ, দেশ বিদেশের বিভিন্ন স্থান থেকে আসা সরকারি বেসরকারি বিভিন্ন সংস্থার কর্মকর্তা/কর্মীরা স্বাস্থ্যঝুঁকির সম্মুখীন হতে হচ্ছে। তাই উপজেলার হোটেল, রেস্টুরেন্ট মালিকদের নিরাপদ খাবার আইন ২০১৩ সম্পর্কিত ধারণা থাকা অত্যন্ত জরুরী। ফলে উপজেলার অবস্থানরত বৃহৎ জনসংখ্যা স্বাস্থ্যঝুঁকি থেকে রেহাই পাবে। উপজেলার অবস্থানরত বৃহৎ জনসংখ্যা স্বাস্থ্যঝুঁকি রয়েছে।	সভায় বিস্তারিত আলোচনাতে উপজেলা স্যানিটারী ইন্সপেক্টর এর সাথে উপস্থিত সকলে একমত পোষন করেন এবং উপজেলার হোটেল, রেস্টুরেন্ট মালিকদের নিরাপদ খাবার আইন ২০১৩ সংক্রান্ত সচেতনতামূলক কর্মশালার আয়োজনের জন্য উপজেলা পরিষদের মাসিক সাধারণ সভায় উপস্থাপনের সিদ্ধান্ত গৃহীত হলো।

আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে সভায় সক্রিয় অংশগ্রহণের জন্য ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(মো. জাহাঙ্গীর আলম)
সভাপতি

উপজেলা বাজার মূল্য পর্যবেক্ষণ, মনিটরিং ও নিয়ন্ত্রণ বিষয়ক কমিটি

ও

ভাইস চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ, উখিয়া।




অনুলিপি : সদয় জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে
১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ
২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, উখিয়া
৩। অফিস নথি।

উপজেলা পরিষদ কার্যালয়
উখিয়া, কক্সবাজার

উপজেলা বাজার মূল্য পর্যবেক্ষণ, মনিটরিং ও নিয়ন্ত্রণ বিষয়ক কমিটির সভার উপস্থিতির হাজিরা

স্থান : উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান এর কার্যালয়, উপজেলা পরিষদ

তারিখ : ২৯/০৩/২০২২ খ্রি.

নাম	পদবী	প্রতিষ্ঠান ও ঠিকানা	কমিটিতে পদ	স্বাক্ষর
জাহাঙ্গীর আনন্স	ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা পরিষদ, উখিয়া, কক্সবাজার	সভাপতি	
—	চেয়ারম্যান	হলদিয়াপালং ইউনিয়ন পরিষদ উখিয়া, কক্সবাজার	সদস্য	—
সমুদ্র উদ্দিন চৌধুরী	চেয়ারম্যান	পালংখালী ইউনিয়ন পরিষদ উখিয়া, কক্সবাজার	সদস্য	
জাহাঙ্গীর করিম চৌধুরী	চেয়ারম্যান	রাজাপালং ইউনিয়ন পরিষদ উখিয়া, কক্সবাজার	সদস্য	
শোভাসুন্দর নূরেন আনন্স	উপজেলা স্যানিটারী ইন্সপেক্টর	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কর্মকর্তার কার্যালয়, উখিয়া, কক্সবাজার	সদস্যসচিব	